

科技新城实验学校举行趣味运动会

本版策划 王金芳 李骏 本版组稿 贾志梅 姚旭瑾 朱佩清 本版摄影 张斌

日前,伴随着阵阵呐喊声和欢呼声,由镇江报业传媒集团小记者活动中心和美华英语共同举行的科技新城实验学校小记者“爱运动”趣味运动会拉开了帷幕。体育场上人山人海,掌声不断,有三人绑腿赛跑、踢毽子、跳绳、蒙眼击鼓、猜猜猜、传传传等项目,一场快乐的运动体验成为了校园一道亮丽的风景线。



很 high 的英语活动

科技新城实验学校六(2)班 唐葉

我们怀着好奇心来到致美楼礼堂,参加有趣的英语活动。

美华国际少儿英语四位漂亮的姐姐在等着我们。活动开始了,先是一段热身舞,音乐响了起来,大姐姐们跟着节拍舞动身姿,“来,大家一起做。”同学们听后起先有些不知所措,接着别扭地舞着,慢慢的大家融入了进去,原先沉默的气氛也随之活跃了起来。

到了“hula hoop”的游戏时间。“Three,two,one,go.”随着裁判员的一声令下,游戏开始了。每一位选手都非常卖力,将外套等统统脱了,轻装上阵。他们灵活地扭动着身躯,专注地比赛着,所有人都在聚精会神地盯着各班的选手们,同学们为自己班的选手大声加油助威。突然,有一位同学因过于肥胖,呼啦圈卡住了,两旁的队友十分焦急,变着法儿帮她。终于,在大家的努力下,那位同学顺利地通过了呼啦圈……最终,裁判员为胜利的一方颁发了奖品。

欢呼声,笑声,鼓掌声,响成一片…… (指导教师 贾志梅)

有趣的体验活动

科技新城实验学校三(4)班 代梦妍

星期五,语文老师说要几位学生去体艺楼参加一个体验活动,同学们都很激动,都想去参加,没想到老师选中了我。

我们怀着紧张和激动的心情来到体艺楼,等大家都安静下来后,几位漂亮姐姐走上了讲台。第一个活动是比赛跳短绳,同学们都争先恐后地举起了手。最后姐姐选了8个人,四个人比赛跳绳,四个人计数。姐姐宣布开始后,四个选手都飞快地挥动着绳子,我们在台下不断地为他们加油。一分钟结束了,当计数的同学报出分数时,我的嘴张成O字形,他们1分钟都能跳100多个啊,可真厉害。

第二个活动是玩呼啦圈。姐姐选了2组选手,一组是低年级的,一组是高年级的。可是比赛的结果都出乎我们的意料,低年级的选手用灵活的身手证明他们是最厉害的。全场响起了热烈的掌声……

接着,我们学习了呼啦圈的英

不知不觉,结束的时间到了,体验活动真的很好玩啊!我还要参加这样的活动。(指导老师 黎翔)

快乐的体验活动

科技新城实验学校三(3)班 肖灵

星期五,我和班上的四位同学代表我们三(3)班去学校的体艺楼参加了体验活动。四位来自“美华英语”的老师给我们上了一堂别开生面的体验课。

首先进行的就是跳绳活动,老师让跳绳快的同学自告奋勇地举手,最后老师选了5名同学上台,他们的绳子在手中挥舞着,跳得最快的一分钟内跳了179下呢!

让我记忆犹新的活动项目就是传呼拉圈,每十人一组,手拉手站成一排,在第一个人的手臂上套一个呼拉圈,比赛开始时,各小组同时运动,在不许用手的情况下,把呼拉圈穿过每个人身体,一直传到最后一个人,最先完成的一组胜出。同学们玩得可开心了,这个游戏既活跃了气氛又让同学们知道了团队合作的重要性。

我还参加了萝卜蹲游戏,这些趣味游戏、趣味活动既锻炼了身体,又能活跃大脑,增添知识,真是寓教于乐呢。

活动中,老师还教我们跳了融入英语单词的舞蹈,我们大家跳得都很Hi。(指导老师 黎翔)

一次有趣的互动

科技新城实验学校五(1)班 廖润姿

那天,美华国际少儿英语的四位大姐姐来到了我们学校和我们一起互动。四位姐姐用流利的英语作了自我介绍,我们也用英语向她们打招呼。

四位大姐姐唱着英文歌跳起了舞,一开始我还害羞,但渐渐地我就被姐姐们热情洋溢的动作吸引了,跟着她们跳了起来。

跳舞完了,一位叫蒂娜的姐姐从包里拿出跳绳,教了我们“跳绳”的英语,然后说:“下面我们就玩一个游戏——跳绳,你们有谁跳绳比较厉害的?”话音刚落,就有好几个同学举起了手。

“准备好了,开始!”一声令下,选手们立马甩动跳绳,飞快跳起来。

接着,我们学习了呼啦圈的英

语。玩了“传呼啦圈”“萝卜蹲”游戏,又跳了一次舞。

快乐的时光总是很短,又到了告别的时候了,我们依依不舍地离开了。(指导老师 朱静)

有趣的互动

科技新城实验学校六(1)班 凌雯婕

窗外是灿烂的阳光,体艺楼内是掌声、欢笑声。我们正在与美华的四位老师做着互动。老师带给我们丝丝暖意与无限的热情。

这位笑脸如花的老师是Penny。刚刚见到我们便热情地向我们打招呼,还为我们准备了礼物,最令我佩服的是她流利的美式英语,若不是她两颗黑色的眼珠,有着中国人独有的气质,我一定以为她来自美国。

我还沉浸在自己的想象世界中,第一个游戏已拉开序幕。Penny举着跳绳,高声问道:“What is this?”“跳绳!”我们略带笑容地喊道。Penny说:“OK. Follow me, please. Jump rope!”我高声跟着Penny朗读单词,心中暗暗记下,这可比平常学单词容易多了。

Penny将参赛人员选定,选手们的身体轻巧地弹起落下,我们这些旁观者组成临时拉拉队,为同学们加油。

在一次次的游戏中,我们又学了不少新单词,这或许是最快乐最容易的学词方法了。

四位老师的身影渐渐远去,可她们流利的美式英语,热情的笑容,还在我的脑海中。

(指导教师 朱佩清)

精彩回放

科技新城实验学校四(1)班 朱誉则

星期五下午,我参加了一个活动,可精彩了!

一来到场上,来了四位穿红衣服的女孩子,像是大学生,都很漂亮。领头的那位姐姐自我介绍说他们来自美华英语。

领头的红衣姐姐可真可爱,直冲我们笑。一阵音乐响起,四位姐姐跟着音乐翩翩起舞,奇妙的音乐和舞蹈,引导着我们也跟着扭动起来,大家一起快乐地跳着,好玩极了!音乐停了,虽然只有几分钟,我发现有的同学大口地喘着气,可真累坏了。

最有意思的游戏开始了,我们被分成了男女两组,每组十人,大家手拉着手,不能断开,这时一个呼啦圈从第一个人的头上套下去,通过相连的手转到另一个人的头上,就这么套呀套,看,有一组出现了手松开的现象,淘汰了!瞧,那组多么着急……我排在后面,看着前面的同学,心想,千万不要断开啊,不要减速啊……哈哈,大家都顺利通过啦!

红衣姐姐们还带了我们玩了很多个游戏,可真好玩啊!

(指导老师 赵晓燕)

我运动 我快乐

科技新城实验学校五(3)班 骆佳琦

那天,来自美华英语的老师带领我们体验“我运动,我快乐。”她们说要和我们玩两个游戏。第一个游戏是跳绳,选五名同学上来跳,再选五名同学上来数。选好后,便开始跳了。第一名跳了177个,最后一名只跳了144个。

第二个游戏是呼啦圈,规则是十个人手拉着手,最左边的那个人手持呼啦圈从头上套进,从脚下套出,再传给下一个人,直到最后一个,中间传的时候手不能断,否则无效,一共比两次,每次比两组,优胜者可以得到奖励。比赛开始了,第一组在传第五个人的时候,呼啦圈不幸掉落,就这样冠军被第二组给夺去,并拿到了奖励——尺子。

第二次比赛的时候,我发现第四组全都是男生,不用说,肯定第三组赢。结果,果然和我猜的一样——第三组赢了。时间像流水,不一会儿,老师们就要走了,我们依依不舍地告别。

看来运动真能使我们的生活变得精彩,身体变得健康。

(指导老师 冯益玲)

愉快的一节课

科技新城实验学校五(2)班 戴雨诺

那天是星期五,下午两点五十分,我和孙媛、戴雨诺、周宸、马丁四个人一起来到了体艺楼二楼,这时来了几位美华的姐姐,她们穿着红色的衣服,满脸的微笑,让我们感到很亲切,她们用流利的英语来了一段自我介绍,后来姐姐让我们跟她们一起跳舞,打开音乐,其中有一个动作是扭屁股下蹲,把我们都逗笑了。

接着,两组对战,钻呼啦圈,手拉着不许松开,呼啦圈先穿过头,再穿过脚。看了他们的比赛后,我心想这么简单,到了选我们这边的时候,我高高地举起了手,大姐姐用手拍了一下我的手说:“你”,我开心地跑了过去,“开始”大姐姐一声令下,我们开始了,但由于不熟练,那个呼啦圈掉了好几次,我为我们的队捏了一把冷汗。到我了,我一抬手呼啦圈到了我的肩膀上,我用大拇指按住才过去……

这真是有趣的一节课,希望下次美华的姐姐们还能再来。

(指导老师 冯益玲)

快乐体验

科技新城实验学校四(2)班 王晨燕

那天,镇江市美华国际少儿英语的老师们来到镇江市科技新城学校,在体艺楼与我们欢聚一堂,玩游戏、学英语,大家开心极了!

因为我们班有一节重要的课,我去了稍迟点,错过了两个节目——跳绳与转呼啦圈,听参加的同学们说这两个节目可精彩了,我听了觉得很惋惜!

接下来一个节目是集体游戏“萝卜蹲”,主要考察我们的英语听力及反应能力,我代表grape蹲,我们都把耳朵竖得高高的,眼睛盯着老师的嘴,一刻也不敢松懈,生怕错过第一表演时机,当老师说到grape蹲时,我们双手放在大腿上,整齐划一地下蹲,引来其他队羡慕的眼光。我有点飘飘然了,以至于老师在下一轮的口令中我的动作比其他队员慢了一小拍,让我后悔不已,也明白骄傲使人落后,谦虚使人进步的道理。

美华老师最后放了一段优美的英文歌,她边跳边唱对我们说:“Let's jump and sing”,同学们尽情地跟着老师合着音乐的节奏跳呀唱呀,欢声笑语回荡在体艺楼。

同学们过了一个难忘的下午,体会到英语的乐趣,激发了学英语的热情。(指导老师 张君琴)

精彩回放

科技新城实验学校四(3)班 孙韵南

那天,阳光明媚,我们带着本子、笔,扛着凳子,怀着好奇心来到了至美楼。

音乐响起,老师跳起了一种舞蹈,手臂有节奏地一上一下摆动着,屁股一扭一扭的,那姿势活像一只老母鸡在下蛋。想着想着,我情不自禁地“咯咯”地配起了音来,那样子真是可笑至极。跳完了“下蛋舞”(姑且先这样叫这种舞吧)。

第二次比赛的时候,我发现第四组全都是男生,不用说,肯定第三组赢。结果,果然和我猜的一样——第三组赢了。时间像流水,不一会儿,老师们就要走了,我们依依不舍地告别。

看来运动真能使我们的生活变得精彩,身体变得健康。

(指导老师 张君琴)

一次有趣的活动

科技新城实验学校三(1)班 华曼婷

那天,我和我们班的四位同学一起到学校体育楼参加了一个活动,同学们在老师的带领下,有序坐好,保持安静。这时候有几个阿姨出现了,首先,她们带领大家跟着英语音乐的节拍跳了一小段舞,大家拍着手很开心。然后她们选了几个跳绳特别厉害的同学,出来跳绳比赛,阿姨记时,他们跳起来的速度如同风一样快。

接下来的游戏是套呼啦圈,我参加了这个游戏,分为两队,每对14人。呼啦圈从第一个人身上依次传到下一个人身上,看哪个队传得快。我们这队到我的时候,我动作麻利,迅速把呼啦圈传给了下一个人,后面的人动作也很快,大家配合默契,最终,我们这队赢了!

我感觉这个活动非常有趣,因为大家在快乐的游戏中不知不觉地就学习了新的英语知识,以后如果可以再参加就更好了。

(指导老师 姜惠娟)

记一次有趣的活动

科技新城实验学校三(2)班 吴安欣

那天,我和班上的几位同学一起来到体育馆二楼,看到一些老师在组织同学们玩游戏。老师们手中有跳绳、呼啦圈……我们都很希望参加。

我们先观看了其他同学跳绳,老师请了八位小朋友上去。四位跳绳,四位数数。比赛激烈地进行着,小朋友都飞快地甩起绳子在用力蹦起,他们都非常厉害,而且每个人都得到了奖品:一本本子。

后来我们一起参加了玩呼啦圈的游戏,我们齐心协力终于赢得了比赛。我们欢呼雀跃,又蹦又跳,开心极了!我们也得到了一本本子。

游戏结束了,我们依依不舍地互相告别,但这份快乐我会一直记在心里。(指导老师 姜惠娟)